

ПРОТОКОЛ № 3

Заседания консультативного совета по делам национальностей в Полясаевском городском округе

19.08.2021г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель совета:

В.П. Зыков – Глава Полясаевского городского округа

Заместитель председателя совета:

Л.Г. Капичникова - заместитель Главы Полясаевского городского округа по социальным вопросам.

Секретарь совета:

И.С. Николаева – заведующий методическим отделом МБУК «ДК «Родина».

Члены совета:

Н.Ю. Кудрявцева - заместитель Главы Полясаевского городского, руководитель аппарата администрации;

О.В. Кудрявцева - начальник отдела культуры Полясаевского городского округа;

Л.А. Шерстобитова - начальник управления молодежной политики, спорта и туризма Полясаевского городского округа;

И.С. Гутник - начальник управления образования Полясаевского городского округа;

С.В. Люберцев – директор ГПОУ «Полясаевский индустриальный техникум»;

И.Л. Ефимовская - начальник миграционного пункта отдела полиции «Полясаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий»;

А.И. Рахов – благочинный второго Ленинск-Кузнецкого округа, настоятель храма преподобного Серафима Саровского г. Полясаево;

А.М. Матевосян - директор ООО «ПРСК»;

М.К. Хайрулин – директор ООО «Луч».

Приглашенные:

С.Н. Латышев – начальник административного отдела администрации Полясаевского городского округа.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Религиозный экстремизм. Методы профилактики и противодействия.
2. О результатах мониторинга миграционной ситуации на территории Полясаевского городского округа за первое полугодие 2021 года.
3. О проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий, посвященных празднованию Дня шахтера, Дня города, Дня народного единства.
4. О состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по профилактике криминального межнационального поведения в период празднования Дня шахтера, Дня города, Дня народного единства.
5. О готовности учреждений, занимающихся образовательной деятельностью на территории Полясаевского городского округа к новому учебному году.
6. О деятельности образовательных организаций Полясаевского городского округа по гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений среди молодежи.

СЛУШАЛИ:

1. По первому вопросу слушали:

Аркадия Ивановича Рахова – благочинного второго Ленинск-Кузнецкого округа, настоятеля храма преподобного Серафима Саровского г. Полясаево: «Основные мировые религии (христианство, буддизм, ислам) основаны на терпимости и человеколюбии, не являются агрессивными по своей сути, не призывают напрямую к вражде к

инаковерующим. Однако есть религиозные течения, которые прямо оправдывают насилие и жестокость.

Экстремизм, как известно, в самом общем виде характеризуется как приверженность крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила. Религиозный экстремизм, это оборотная сторона любой религии, ее темная, опасная сторона, действующая под видом влечения к религии, зарождая и развивая безнравственные взгляды и принципы, влекущие вред интересам лиц или целого общества, заключающиеся в разрушении общепризнанных норм морали и права, препятствующие становлению и развитию институтов демократии и гражданского общества.

Анализ основных социально-экономических, идеологических, геополитических, правовых причин религиозного экстремизма показывает, что в системе противодействия религиозному экстремизму нельзя допустить снижения значимости предупредительных мероприятий. В профилактике религиозного экстремизма должны использоваться усилия всех правительственный институтов и возможности общественных объединений. Необходимо координировать все здоровые силы общества, заинтересованные в решении этой весьма актуальной проблемы. При этом нужно выработать осторожную, взвешенную позицию, необходима систематическая, поэтапная, индивидуальная работа.

В противодействии религиозному экстремизму значимое место занимают профилактические меры общесоциального и специально-предупредительного характера. Они представляют собой целенаправленную деятельность государственных органов, должностных лиц, общественных и других негосударственных организаций, учреждений и их представителей по выявлению детерминантов экстремизма на религиозной сфере и осуществлению мер, направленных на их устранение либо нейтрализацию.

Хочется отметить, что эффективность профилактических мер противодействия религиозному экстремизму может быть повышена, если параллельно удастся получить поддержку традиционных религиозных организаций. Ориентация на религиозные организации отторгнет экстремистские движения от религиозной общины. В работе по преодолению влияний религиозно-экстремистской идеологии дали весьма положительные результаты разъяснительная деятельность богословов и других религиозных деятелей различных государств. Как показывает опыт отдельных стран мира, в результате систематических разъяснительных работ со стороны религиозных деятелей населения этих государств осознали их амбициозные цели, со временем не стали поддерживать и удалили из общества экстремистские идеи.

Ведение разъяснительной работы среди населения о деятельности традиционных конфессий и создание всесторонней межконфессиональной системы толерантности и межрелигиозного диалога должны быть приоритетным направлением, необходимым условием для укрепления единства среди народа разной национальности и разного вероисповедания. Включение традиционных конфессий в дело профилактики экстремизма создает условия для взаимодействия различных конфессий и повышения их образовательного уровня. Это позволит ликвидировать тот дефицит богословской и правоведческой литературы, который в настоящее время компенсируется поступлением произведений зарубежных авторов, в которых нередко проталкиваются экстремистские идеи, прежде всего исламистов».

2. По второму вопросу слушали:

Ирину Леонидовну Ефимовскую - начальника миграционного пункта отдела полиции «Полысаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий»: «На постоянной основе проводятся мероприятия по выявлению незаконно находящихся на территории оперативного обслуживания иностранных граждан и лиц без гражданства. Особое внимание уделяется выявлению лиц, которые могут осуществлять действия, направленные на разжигание межнациональной вражды между представителями этнических диаспор и местного населения, а также, направленные на распространение и проповедование идей радикального ислама.

На территории оперативного обслуживания на текущий период поставлено на миграционный учет – 98 иностранных граждан и лиц без гражданства. Проживают по

разрешению на временное проживание – 14, по виду на жительство – 24, временно пребывающие - 92. Прибыло с целью «работа» - 42 иностранных граждан. Оформили патенты - 12. Осуществляют трудовую деятельность по договору – 25 иностранных гражданина.

Совместно с сотрудниками заинтересованных служб: УУПиПДН отдела полиции «Полысаево», ОРППС Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» проведены проверочные мероприятия в местах пребывания, осуществления трудовой деятельности иностранных граждан, в том числе на строительных, оптово-розничных рынков и сетевых предприятий торговли. В ходе мероприятий проводилась отработка:

- адресов массовой постановки иностранных граждан на миграционный учет;
- незаконно пребывающих иностранных граждан, срок пребывания которых истек, однако информация о выезде их за пределы РФ, отсутствует;
- граждан, обратившихся с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание в РФ и вида на жительства;
- граждан, имеющих разрешение на временное проживание и вид на жительство, не подавших в установленный законом срок уведомление о подтверждении своего проживания в РФ.

В целях стабилизации оперативной обстановки, усиления борьбы с правонарушениями в сфере миграционного законодательства и противодействия незаконной миграции на территории Межмуниципального отдела еженедельно проводятся мероприятия по проверкам соблюдения положений миграционного законодательства иностранными гражданами, юридическими и физическими лицами в местах компактного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства, на объектах строительства, общественного питания, рынках и торговых центрах. Всего за текущий период проведено 39 мероприятий. Из них: строительство –1; торговых –2, жилого сектора – 36.

К административной ответственности в соответствии с действующим законодательством за нарушение миграционных правил привлечено - 11 нарушителей. Выявлен 1 иностранный гражданин (Узбекистан), осуществляющий трудовую деятельность без патента. В результате, иностранный гражданин привлечен к административной ответственности за осуществление трудовой деятельности без разрешительных документов иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации. Работодатель привлечен к административной ответственности за незаконное использование труда иностранного работника.

Ленинск Кузнецким городским судом вынесены решения в отношении 3 иностранных граждан за нарушение режима пребывания в РФ, из них: об административном выдворении за пределы Российской Федерации, в форме контролируемого самостоятельного выезда за пределы Российской Федерации – 1, о назначении наказания в виде административного штрафе – 2.

Продолжается мониторинг ведомственных учетов на предмет выявления фиктивной регистрации по месту жительства и постановки на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства. На обслуживаемой территории имеются адреса, где состоят на миграционном учете иностранные граждане в количестве 5-7 человек, по состоянию на текущую дату на территории обслуживания отдела полиции «Полысаево» Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» таких адресов – 4. Места массовой регистрации иностранных граждан взяты под контроль.

Участковыми уполномоченными полиции на закрепленных административных участках проводится работа по разъяснению иностранным гражданам и лицам без гражданства законодательства Российской Федерации, принимаются меры по выявлению лиц, сдающих квартиры и иные помещения в наем в нарушение установленных требований.

Участковыми уполномоченными ведется учет постоянно проживающих и пребывающих иностранных граждан на закрепленных административных участках, ежемесячно осуществляются проверки данных граждан по месту проживания и контроль

проведения Дня народного единства организованы и проводятся подготовительные мероприятия.

Личным составом оперативных служб Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» совместно с подразделениями ФСБ будет осуществлен комплекс оперативно-розыскных и разведывательно-поисковых мероприятий, направленный на предупреждение и пресечение действий лиц, вынашивающих намерения спровоцировать групповые нарушения общественного порядка, совершить террористические акты и другие тяжкие преступления, для принятия к ним мер профилактического и правового характера. В случае выявления таких фактов будет обеспечено оперативно-техническое и процессуальное документирование противоправных действий. В случае проведения мероприятий с массовым скоплением граждан для обеспечения охраны общественного порядка будет подготовлен расчет сил и средств Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий». За каждым местом проведения мероприятий будет закреплен руководящий состав. Обеспечено усиление следственно-оперативной группы и группы немедленного реагирования, а также незамедлительное реагирование на заявления граждан о правонарушениях.

На случай осложнения обстановки предусмотрен резерв в количестве 20 сотрудников и 5 единиц автотранспорта. В системе единой дислокации будет предусмотрено задействовать 52 сотрудника (16 – ГИБДД, 26 – ППС, 8 – Росгвардии), 12 единиц автотранспорта.

Дополнительно к охране правопорядка при проведении праздничных мероприятий, будут привлечены работники частных охранных предприятий, членов добровольной народной дружины.

При проведении

праздничных мероприятий предусмотрено присутствие пожарной машины с расчетом и автомобиля скорой медицинской помощи с медперсоналом. В установленном порядке будет обеспечен безопасный и беспрепятственный проезд автомобилей специального назначения, реализован комплекс мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения.

В связи с общественной значимостью предстоящего праздника на особом контроле остается ежедневный мониторинг общественно-политической, социальной и оперативной обстановки. За два часа до начала мероприятий будет организовано обследование мест проведения мероприятий и прилегающей к ним территории на предмет обнаружения взрывчатых веществ и взрывных устройств кинологической службой МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий». На инструктажах личного состава, непосредственно, задействованного на охрану общественного порядка будет обращено внимание на проявление повышенной бдительности и незамедлительное реагирование на все поступающие сообщения.

Сотрудниками управления ГО и ЧС и МБУ «ЕДДС ПГО» совместно с отделом полиции «Полысаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» будут осуществлены комиссионные обследования объектов проведения праздничных мероприятий, приняты дополнительные меры, направленные на усиление антитеррористической защищенности.

Будет осуществлена проверка системы оповещения членов городской антитеррористической комиссии, дополнительный инструктаж сотрудников МБУ «ЕДДС ПГО» по вопросам информационного взаимодействия с правоохранительными органами при поступлении информации о совершении противоправных действий, в том числе террористического характера. Будет осуществляться постоянный контроль систем видеонаблюдения Полысаевского городского округа. А также взаимодействие оперативных дежурных МБУ «ЕДДС ПГО» с дежурными диспетчерами экстренных оперативных служб и объектов экономики города. В администрации Полысаевского городского округа будет составлен график дежурств руководящего состава в период проведения праздничных мероприятий. Дополнительно будет проверена система оповещения населения Полысаевского городского округа.

Во взаимодействии с правоохранительными органами и управляющими организациями в сфере ЖКХ будут осмотрены подвальные и чердачные помещения в многоквартирных жилых домах в целях пресечения свободного доступа.

за сроками действия национальных паспортов, видов на жительство и разрешений на временное проживание.

На контроле остается выявление фактов осуществления фиктивной регистрации и постановки на миграционный учет, в отчетном периоде зарегистрировано 13 информаций, имеющих признаки уголовного состава по ст.322.1-322.3 Уголовного кодекса РФ, возбуждено 9 уголовных дел.

3. По третьему вопросу слушали:

Оксану Викторовну Кудрявцеву - начальника отдела культуры Полясаевского городского округа: «День шахтера для жителей Кузбасса один из главных и любимых праздников. Для жителей Полясаева в этот день двойной праздник, мы отмечаем еще и День города. В этом году, как и в прошлом, пандемия коронавируса внесла свои корректизы в празднование. Чтобы не допустить роста заболеваемости, большая часть праздничных мероприятий пройдет онлайн, на страницах социальных сетей учреждений культуры. 26 августа состоится возложение цветов к часовне в честь Покрова Божией Матери в память о погибших шахтерах, а 28 августа в 12.00 часов в парке имени Горовца состоится праздничный концерт.

С целью воспитания гуманной, духовно-нравственной личности, патриотических чувств, развитию уважения к отечественной истории, культуре, традициям, формированию толерантности и чувства единения российского народа, в рамках мероприятий по реализации Стратегии государственной и национальной политики Российской Федерации, плана мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма и профилактики межнациональных конфликтов на территории Полясаевского городского округа в рамках празднования Дня народного единства запланированы следующие мероприятия:

- Урок патриотизма «Дружба народов России, испытанная веками»;
- Беседа «Гордимся славой наших предков»;
- Торжественное мероприятие, посвящённое Дню народного единства «В едином хороводе дружбы» с церемонией награждения победителей выставки «Осеннее чудо-2021»;
- Городской фестиваль православной культуры «Святая Русь».

Любовь Алексеевну Шерстобигову - начальника управления молодежной политики, спорта и туризма Полясаевского городского округа: «В рамках празднования Дня шахтера, Дня города и Дня народного единства учреждениями спорта и молодежной политики будут организованы и проведены следующие мероприятия:

- 21 и 22 августа на территории горы Крутой состоится Этап Чемпионата Кузбасса и этап Первенства Кузбасса по автокроссу.
- в День города во Дворце культуры «Родина» пройдет Осенний кубок КВН «С Днем рождения, город!», в котором примут участие школьные команды КВН.

В рамках празднования Дня народного единства в спортивных школах для занимающихся и спортсменов будут организованы следующие мероприятия:

- в спортивной школе № 2 для занимающихся отделения «Баскетбол» спортивно-массовые мероприятия «Все пароды единды»;
- для занимающихся и спортсменов Спортивной школы г. Полясаево пройдет Всероссийская акция «Зарядка с чемпионом».
- также на территории города совместно с Городским молодежным центром для молодежи пройдет квест - игра «Сокровище нации».

4. По четвертому вопросу слушали:

Сергея Николаевича Латышева - начальника административного отдела администрации Полясаевского городского округа: «В целях обеспечения общественного порядка, безопасности жизни и здоровья граждан, предотвращения террористических актов, экстремистских акций и иных противоправных действий в период подготовки и

5. По пятому вопросу слушали:

Ирину Сергеевну Гутник - начальника управления образования Полясаевского городского округа: «В системе образования Полясаевского городского округа 9 дошкольных образовательных учреждений, 6 общеобразовательных учреждений, одно учреждение дополнительного образования, все образовательные организации готовы к началу учебного года и приняты межведомственной комиссией. Во всех 16-ти образовательных учреждениях имеются паспорта безопасности.

В целях усиления безопасности обучающихся (воспитанников), работников, обеспечения надежной охраны зданий и помещений образовательных учреждений, а также имущества, во всех 16 образовательных учреждениях города ведется видеонаблюдение, данные архивируются и хранятся в течение одного месяца.

Здания всех 16-ти образовательных учреждений оснащены тревожной кнопкой с прямым выходом на пульт отдела вневедомственной охраны. Вся система экстренного оповещения находится в исправном и рабочем состоянии.

Во всех 16-ти образовательных учреждениях система противопожарной защиты АПС выведена на центральный пульт наблюдения ПСЧ г. Полясаево, ЕДДС администрации г. Полясаево, ведется мониторинг. Вся система экстренного оповещения находится в исправном и рабочем состоянии.

В школах №14, 44; дошкольных образовательных учреждениях № 1, 3, 47 и Доме детского творчества установлены устройства автоматического открывания дверей эвакуационных выходов (электромагнитные замки) с интеграцией АПС и функцией дублирования местного отключения дверей. В школах №14, 44 установлена система контроля и управления доступом сетевого оборудования. Так же системы контроля доступа (чип) имеют 7 дошкольных учреждений.

6. По шестому вопросу слушали:

Сергея Васильевича Любберцева - директора ГПОУ «Полясаевский индустриальный техникум»: «Воспитание и гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений студентов является многогранным, тонким и деликатным процессом, который включает в себя формирование убеждений, чувств, привычек, потребностей, морально-волевых качеств и поведения.

В Полясаевском индустриальном техникуме обучаются более 500 человек, из них 72 стали респондентами в ходе проведения социологического исследования, посвященного проблеме этнического и религиозного самоопределения молодежи.

В опросе участвовали студенты в возрасте от 16 до 18 лет, представляющие русскую и татарскую этнические общности. Из них 42 юноши и 30 девушек. Респондентам было предложено ответить на несколько вопросов, среди них:

1. Ваше отношение к представителям других национальностей, проживающих на территории Кемеровской области?
2. Есть ли угроза возникновения межнациональных конфликтов в Кемеровской области?
3. Существует ли проблема межконфессиональных отношений в городе?
4. С чем связаны вспышки агрессии между представителями разных национальностей и религий?
5. Возможно ли предотвратить межэтнические и межконфессиональные столкновения и (если да) каким образом?

Отвечая на вопрос об отношении опрашиваемых к другим нациям, проживающим в городе Полясаево, 41 % ответили «нейтрально», 24 % -«положительно», 35 % - в зависимости от ситуации. 2 респондента озвучили негативное отношение к представителям кавказских народов, объясняя свое отношение «специфическим, а порой вызывающим» поведением кавказской молодежи. Можно сделать вывод, что большинство студентов не испытывают отрицательных эмоций от соседства с другими этносами и нациями.

На вопрос «Есть ли угроза возникновения межнациональных конфликтов в Польсаевском техникуме?» подавляющее большинство опрашиваемых (5 %) ответило, что ее нет, 16 % ответило, что ситуация внешне спокойна, и 19 % затруднились ответить. Таким образом, некоторая часть респондентов допускает возникновение межнациональных конфликтов. Однако источником угрозы респонденты видят не конкретные нации, а отдельных агрессивно настроенных людей или групп.

Обращаясь к проблеме межконфессиональных отношений в Польсаевском техникуме 77 % респондентов полагают, что поводов для волнения нет, оставшиеся 23 % опрошенных затруднились ответить. Одной из главных трудностей диалога между представителями разных конфессий (в частности, между православием и исламом) респонденты видят усиление религиозной пропаганды в обществе, в средствах массовой информации, что неизбежно приводит к обостренной полемике и конфронтации.

Вспышки агрессии между представителями разных национальностей и религий респонденты объясняют неправильной позицией представителей религиозных организаций (31 %), отсутствием общей культуры у представителей разных этносов или религий, ущемлением прав (59 %), отсутствием толерантности в обществе (9 %). Анализируя ответы на данный вопрос, мы приходим к выводу о необходимости широкого обсуждения в обществе проблем веротерпимости, национального самосознания и культурного диалога.

Отвечая на вопрос «возможно ли предотвратить межэтнические и межконфессиональные столкновения и (если да) каким образом?» 85 % респондентов согласились с возможностью предотвращения конфликтов, 15 % опрошенных выразили сомнение. В качестве решений данной проблемы были названы необходимость усиления деятельности органов внутренних дел по пресечению религиозного экстремизма и сепаратизма; проведение реформ в сфере национальной политики (создание благоприятных условий для жизни этносов на исторических территориях).

Но главным результатом данного исследования явился факт существования активной гражданской позиции у студентов техникума, что, безусловно, отражает заинтересованность молодого поколения в судьбе города, области и государства в целом. Обсуждение такого рода проблем в пространстве культурного диалога призвано помочь в их решении и сгладить тенденцию обострения религиозных противоречий.

Особая роль в гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений принадлежит, безусловно, мастерам п/о и кураторам групп. Эффективное воздействие на формирование ценностного отношения к этнотolerантности на уровне учебной группы в условиях поликультурной образовательной среды оказывает вовлечение студентов в разного рода дискуссии, круглые столы с последующей коллективной рефлексией на тему: «Понять себя через иную культуру», обсуждение ряда публикаций по вопросам миграции, активно анализируются бытовые ситуации межкультурного общения: «Мой сосед по общежитию», проведение конкурсов газет и плакатов. Один из педагогических путей приобщения к «чужому» миру «других» - самое общее знакомство с культурой народов. Данный подход применяется для знакомства с традициями и культурой, особенностями общения, нравственными ценностями разных народов при изучении таких тем, как «Социальные общности и группы. Этнические группы», «Этнонациональные и конфессиональные группы по учебной дисциплине «Обществознание», по дисциплине «Основы философии» «Философия и религия», «Философия и культура», «Философия и искусство» и т.д.

Ис остаются в стороне от процесса формирования межнациональных отношений и преподаватели предметники. Содержание разных предметов, например, иностранного языка, литературы, где эстетическая, образная система напрямую воздействует на эмоциональный мир личности, её ценностные ориентиры, дает множество возможностей для обращения к проблеме межнациональных отношений.

Значимую роль в гармонизации межнациональных отношений оказывает обращение к истории – к тем её эпизодам, которые свидетельствуют о страшных последствиях человеконенавистничества, будь то религиозные войны Средневековья, или фашистские зверства в 20 столетии, или сталинские репрессии советского народа и

сегодняшние события на Украине. Все это не просто эпизоды истории этих народов, но и события катастрофические для всего человечества.

Особое значение в гармонизации межнациональных отношений имеет физическое и патриотическое воспитание молодежи. Студенты очень активно принимают участие в проведение мероприятий, посвященных Дню Победы, Дню защитника Отечества, в военно-спортивных играх.

Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в студенческой среде, это длительный и сложный процесс, начинающийся в раннем детстве и протекающий в течение всей жизни. Этот процесс идет под воздействием множества факторов, и решающим среди них является образование. Главная педагогическая задача – помочь будущим специалистам обрести уважение к чести и достоинству каждого народа, доказать, что нет народа лучше или хуже другого. Главное – каков сам человек, а не к какой национальности он принадлежит».

РЕШИЛИ:

1. Информацию о религиозном экстремизме, методах профилактики и противодействия религиозному экстремизму принять к сведению.
2. Информацию о результатах мониторинга миграционной ситуации на территории Полясаевского городского округа за первое полугодие 2021 года принять к сведению.
3. Отделу культуры Полясаевского городского округа О.В. Кудрявцевой организовать и провести мероприятия в рамках празднования Дня Шахтера, Дня города и Дня народного единства.
Управлению молодежной политики, спорта и туризма Полясаевского городского округа Л.А. Шерстобитовой провести соревнования в рамках празднования Дня Шахтера, Дня города и Дня народного единства.
4. Информацию о состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по профилактике криминального межнационального поведения в период празднования Дня шахтера, Дня города, Дня народного единства принять к сведению.
5. В срок до 30 августа 2021 года провести родительские собрания в учреждениях общего и дополнительного образования. Уделить особое внимание информации «О профилактике вовлечения детей и молодёжи в деятельность экстремистских и террористических организаций и принимаемых мерах по повышению электоральной активности молодежи всех национальностей».
6. Л.В. Ивановой осуществлять ежедневный мониторинг социальных сетей с целью выявления и предупреждения экстремистских проявлений на территории Полясаевского городского округа.

Председатель совета:

Глава Полясаевского городского
округа

В.П. Зыков

Секретарь совета: заведующий
методическим отделом
МБУК «ДК «Родина»

И.С. Николаева